

## Cei mai buni mici scriitori și ilustratori din Deva, premiați de biblioteca județeană

La începutul lunii aprilie, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” a organizat cea de-a X-a ediție a manifestării culturale - educative „Ziua Internațională a Cărții pentru Copii”, în cadrul căreia au fost premiați câștigătorii concursurilor „Dacă ai fi scriitor...” și „Dacă ai fi ilustrator...”

Raluca Polomefa  
[ralucia@servuspress.ro](mailto:ralucia@servuspress.ro)

În cadrul acestui eveniment au fost angrenați elevii din școlile primare de la mai multe unități din județ. De câțiva ani, a intrat în tradiția Bibliotecii Județene să organizeze aceste atractive concursuri pentru elevii din ciclul primar, o incitantă competiție ce are ca scop principal formarea deprinderii de a citi și dezvoltarea

imaginatiei, stimularea creativității și cultivarea talentului literar și artistic”, a precizat managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, Sebastian Bara.

### Concursuri pentru încurajarea lecturii

Concursul „Dacă ai fi scriitor...” a constatat în mai multe etape, cu câteva luni înainte, elevilor din ciclul primar li s-au comunicat titlurile unor povești din literatura română și universală, cunoscute și îndrăgite, pe care copiii au fost invitați să le recitească, să-și pună fantasia la încercare și, pe baza lor, să scrie povestea pe care au ales-o din cele recomandate. În titlul acesta, alături în apăsarea de scrierea, copiii au reflectat povestirea, au regândit întâmplările și au condus firul acțiunii fiecărei povești după cum le-a dictat talentul și imaginația. Ceea ce a rezultat este o nouă variantă a poveștii. Juriul, format din bibliotecari, a citit toate creațiile și le-a ales pe cele mai bune. Astfel că, premiul întâi la secțiunea destinată claselor I și a II-a a revenit elevului Daniel Gheorghe de la Colegiul

Teologic Etergetic „Dragoș din Hărmaszescu” Deva pentru povestea „Scufița moș”. La secțiunea dedicată elevilor din clasele a III-a și a IV-a, premiul întâi a revenit elevii Alexia Demian Ianc de la Școala Eco Europeană „Andrei Șaguna” Deva pentru povestea „Jack și vrejel de fascie. Comecarea din cuflurul fermecat”. Cu acest prilej a fost organizat și concursul „Dacă ai fi ilustrator...”, în cadrul cărui elevii din ciclul primar au realizat o copertă de carte pornind de la titlul uneia dintre poveștile selectate. Lucrările prezentate au trebuit să conțină o ilustrație reprezentativă pentru povestea aleasă și elementele de identificare a unei cărți. În cadrul acestei competiții eleva Kristine Marbu de la Liceul de Arte „Sigismund Toduță” a câștigat premiul întâi la secțiunea dedicată claselor I și a II-a, iar eleva Miriam Hătegan de la Școala Primară „Sarmazel” Deva a câștigat premiul întâi la secțiunea dedicată elevilor din clasele a III-a și a IV-a.

„Lista completă a câștigătorilor o puteți găsi pe site-ul [www.servuspress.ro](http://www.servuspress.ro)”



# ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CĂRȚII PENTRU COPII

Dacă ai fi scriitor...

Dacă ai fi ilustrator...

Centrul Cultural  
 „Dragoș Muntean” Deva,  
 Sala Mare

2 aprilie 2015,  
 ora 10<sup>00</sup>

